

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: И кто она после этого?

Имена изменены.

Все, наверное, кто читает здесь эротические рассказы, смотрят порно. Ну, или хотя бы сочувствуют тем, кто этим увлекается.

Есть видео, где показывают некий клуб, в котором собираются довольно симпатичные дамочки. Они пьют, веселятся, танцуют. Спустя определенное время на сцене появляются накаченные мальчики, и начинается порно дискотека. Девчонки охотно сосут, подставляют свои милые дырочки, а парни как будто на работе, четко выполняют полученные инструкции. С натянутой улыбкой на лице и с большим стоячим членом они меняют партнерш, стараясь угодить практически каждой.

Я всегда думал, что это искусные актеры, постановка. Строго продуманный сценарий от начала и до конца, в котором нет места эмоциям и импровизации. Но, совсем не так давно, я изменил свое мнение...

Мой очень древний друг, которого в рассказе я назову Олегом, всю свою взрослую жизнь занимался лишь тем, что устраивал различного рода мероприятия. Бывал он и тамадой на свадьбе, и Дедом Морозом на детском утреннике, и ведущим на корпоративной вечеринке. В последнее время к нему стало трудно пробиться, заказы валили один за другим. Все больше и больше Москва нуждалась в очередном талантливом провинциале.

Олег уже давно не бедствовал. А мне с зарплатой заштатного инженера, едва хватало, чтобы оплатить счета и прокормить сыночка, который родился у нас совсем недавно, и заставившего жену уйти в практически не оплачиваемый декрет.

Олег спас. Он действительно очень помог моей семье. В отличие от многочисленных московских родственников, ставших в один момент безразличными чужаками, едва у нас появился сын и соответственно проблемы.

Нет, подачки от него не получил, да я бы и не принял. Олег предложил подработку. Еще в юном возрасте мы вместе устраивали дискотеки в нашем захолустном городке. Моя роль заключалась в том, чтобы подготовить зал, провести светомузыку, настроить аппаратуру, создать правильный акустический фон. Работа творческая и мне нравилась, возможно, именно поэтому впоследствии я стал инженером электронщиком. Грамотным специалистом, как не редко замечает мой скупой босс.

Естественно Олег знал о моих способностях и сделал предложение, от которого я не смог отказаться. До шести вечера я корпел над чертежами и схемами на основной работе, а в семь уже был в очередном клубе, банкетном зале, кафе или ресторане. Тянул с простыми работягами проводку, монтировал зенитные прожекторы, вращающиеся головы и колорченджеры, настраивал микшерные пульта и акустическую аппаратуру. Домой возвращался за полночь. А в шесть утра бежал на метро в надежде не опоздать на работу.

Жена обижалась, но не сильно. Она понимала — это хлеб. Я бы даже сказал икра. Такая черная, сочная, желанная, осетровая икра, достававшаяся потом и кровью. Уставал жутко, но деньги платились приличные. Иной раз за подготовку зала к очередному застолью выходила половина моей обычной зарплаты.

До этих событий моя жена ни разу не была в клубах, если не считать дискотеку в деревне, откуда она родом. А теперь, я не редко приглашал ее в такие места, где Олег блистал

остроумием и мастерством ведущего, с гордостью показывая пальцем на то, что было сделано в этом заведении моими руками.

На буднях мы с женой практически не виделись, зато в субботний вечер отрывались на всю катушку. Одним хорошим вечером я старался компенсировать все огорчение, которое накапливалось у моей жены за неделю.

Впоследствии она стала ходить в клубы со своими подругами и без меня. Подруг ее я знал как честных порядочных домохозяек, жена Олега не редко составляла компанию моей Маше. Тем более эти походы были не столь частым и носили скорее познавательный характер.

Поскольку места, которые они посещали, вряд ли можно было назвать дискотеками для съема девочек. Например, я очень удивился, когда узнал, что в Москве есть клуб, для вечернего посещения специально оборудованный для тех, кому нравится вышивать!

Расскажу немного о любимой жене. Сущность натуры Марии — это семья и дети. В 18 лет она влюбилась в меня, когда я приезжал в деревню к бабушке; играя в карты, мы нечаянно поцеловались за кустом сирени. Это был мой первый поцелуй, чистый, как христованье в Светлое Христово Воскресение. Он запомнился на всю жизнь. Впоследствии, когда я отслужил в армии, моральная чистота и нравственная порядочность, послужили главной причиной ее смелого решения — открыто уйти из родительского дома ко мне. Что стало источником и причиной ее резкого конфликта с отцом, который долго не принимал наших отношений и твердо стоял против меня. Слава Богу, впоследствии старый вояка смягчился и даже благословил наш брак.

Больше всего ценю в Марии честность, независимость, и пренебрежение к лицемерным устоям фальшивого современного общества. Будучи красоткой от природы, она ни разу не воспользовалась своими формами для достижения личных целей в карьере. Блестящая столичная красавица с обворожительной улыбкой, белыми плечиками, шелковистыми волосами и прекрасным станом, тратящая всю свою обаятельность и энергию на меня и ребенка.

Мне легко было работать по 16 часов в сутки, думая о нашей семье.

Итак, субботнее утро. Я проснулся в наилучшем настроении. Машка уже давно встала и возилась с ребенком на кухне, стараясь сильно не шуметь. Я оделся, вышел к ним, поцеловал жену и ребенка, после чего принял душ и сел завтракать.

— Во сколько домой вернешься, — спросила меня Маша

— Я думаю, часам к одиннадцати буду дома, — ответил я

— Хорошо, а мы пойдем куда-нибудь?

— Маш, я хочу сегодня отработать по полной программе, скорее всего никуда не пойдем.

— Меня пригласили подружки в клуб, на какой-то женский сабантуй, посидишь с ребенком?

— Нет проблем, только... — я таинственно улыбнулся.

— Только? — Мария стояла напротив окна, солнце освещало комнату, а прохладный ветерок приятно ласкал тело. Жена держала на руках ребенка и кормила его соком из бутылочки. Края короткого халатика приятно задирались, и было видно кого цвета у нее трусики.

Я облизнулся, как бы про себя, но от чуткого взгляда Марии скрыть похотливый взгляд не удалось. Она улыбнулась и повторила свой вопрос.

— Маш, я взял отпуск на работе на две недели. Деньги мне уже заплатили, а Олег заплатит мне завтра. У нас получилась довольно крупная сумма и в понедельник мы едем на юг!!! — последние слова я просто выпалил. На лице жены появилась гримаса удивления, быстро

сменившиеся детской радостью. Она посадила ребенка в кресло и бросилась ко мне на шею, прижавшись всем телом. Я ощутил, что под халатиком она голенькая и мне стало еще приятней от ее объятий. Она смеялась и радовалась, в этот момент ей было очень хорошо.

— А ребенок, — неожиданно спросила она, взглянув на меня своими голубыми, как океан глазами.

— Не волнуйся, я позвонил своей маме. Она с радостью посидит с Егоркой. Единственное нам нужно будет завтра пораньше отвести его к ней, — родители у меня жили в небольшом городке в четырех часах езды от Москвы, поэтому я хотел выехать, как можно раньше, чтобы все успеть и в понедельник с легким сердцем отправиться в отпуск.

— А раньше это во сколько? — ласково спросила жена

— Я думаю, в шесть утра нам нужно будет выдвигаться, чтобы не попасть в пробки.

— Зай, ну я уже обещала подругам, что пойду с ними, — она очень мило надула свои губки.

— Я не против. Если обещала — иди. Только давай в два часа ночи ты дома.

— Спасибо, солнце, — она прыгала возле меня как молодая козочка. Такие моменты мне приятны вдвойне. Мне не очень хотелось, чтобы жена сегодня уходила, куда-то ночью. Но я не смел, омрачать этот светлый солнечный день ни чем, даже своим отказом. Тем более как я уже говорил выше, Маша не из тех людей кто изменяет своей второй половинке. Волноваться не о чем.

— Завтра выспишься в машине, а сейчас собирай вещи, — я обнял ее еще раз и нежно поцеловал, прихватив рукой за попку. После чего я залез рукой под халатик, и хотел нырнуть в трусики, но она, смеясь, ловко вывернулась, и подошла к ребенку, который как раз в этот момент начал кричать. Я быстро собрался и ушел, оставив жену в приподнятом настроении. Через час я подходил к клубу, в котором меня ожидал Олег. Пафосное здание, на новой территории резинового города, с громким названием «Эдем». Помпезные колонны у входа и дверь с огромной горгульей над ней.

Олег и его команда уже были внутри. Я поздоровался с ребятами, и как уже сложилось, взял руководство под свой контроль. Всю неделю мы готовили помещение для вечеринки. И я в принципе был доволен плодами своей работы. Оставались лишь маленькие штришки. Но чтобы получилось все в лучшем виде, хотелось сделать все без спешки и приходилось очень внимательно относиться к деталям.

Во время обеда я спросил у Олега, что за вечеринка готовится сегодня вечером, ради которой мы работали практически всю неделю.

— Оу, друг, ты действительно хочешь знать?, — Олег проговорил это голосом Обивана Кенуби из звездных войн.

— Да как то все равно, если это тайна...

— Нет не тайна, просто эта вечеринка очень специфичная. Сегодня сюда придет почти сотня размалеванных баб и несколько дюжих стриптизеров. Догадайся, что они будут делать дальше.

— Ну, понятное дело — девичник, у какой-то знатной особы. Потанцуют, выпьют, посмотрят на молодые писюны и завтра выдвинутся на свадьбу.

— А вот и не так. Точнее не совсем так. Ты, наверное, ни разу не был на таких вечеринках. Да и я, если честно, буду вести ее лишь второй раз. Сама соль вечеринки заключается в том, что женщины заплатили за то чтобы эти парни их трахали. Бабы хотят жесткого, грубого секса. Домохозяйка осталась дома, а ночью в клубе она будет уже блядь!

— Seriously? — я не верил своим ушам. — А ты тогда зачем на этом празднике секса?

— Моя задача — сломать барьер верной жены и превратить ее в похотливую самку. Завести вечеринку так, чтобы неприступных монашек просто не осталось. А ты знаешь, я это умею. Парни уже второй день виагру лопают, того и гляди яйца лопнут. — Олег засмеялся, потом добавил, — Хотя лично мне здесь стыдно. Я даже стараюсь надеть маску, чтобы меня никто не узнал. Если бы не деньги, которые платят за такое, я бы ни за что не согласился.

Я его слушал с открытым ртом. Я честный семьянин, но услышав такое, я дико возбудился. Целый клуб жаждущих секса девиц. В один момент я почувствовал, что мой друг в штанах подал признаки жизни и резко набирает обороты. Мы замолчали на несколько секунд.

— Можно, — Олег понял меня без слов, лишь увидев то, как загорелись мои глаза. «Что за херня» подумал я, уже практически любой может считывать информацию у меня по лицу, надо поработать над собой и научиться сдерживать свои эмоции. — Делай что хочешь. Только не заставляй подчиняться тебе против их желания. Это клиенты, а клиент всегда прав. И еще одно: не будь в центре внимания. Ты хоть и не заплывший жиром старикан, вполне симпатичный молодой человек, но все же с профессионалами тебе не сравниться. Держись краев, все таки девочки заплатили за накачанных мачо.

— Я все понял. Маше не слова.

— Я как могила. Моей жене тоже не намекай, где мы были. Ясно?

Честно. Я еле дождался девяти вечера, время начала вечеринки. Бригада монтажников уже давно как разошлась по домам. Пришли стриптизеры, обслуживающий персонал. Олег попросил меня ожидать в гримерке. У него, как у топового ведущего была своя комнатка, где пара красивых девиц, навели ему красоту.

Из гримерки я слышал, как Олег начал шоу, громкий визг вторил каждому его слову. Я ждал. Загремела музыка и еще более четкий женский смех. Я кусал губы и ждал... Случайно в гримерку вошел стриптизер, со стоящим, как кол членом, спросил, не видел ли я какого то Костю, я ответил, что не видел. Стриптизер двинулся в сторону зала, я слышал, как взорвался танцпол дикими возгласами, видимо его хорошо приняли. Я стучал пальцами по столу и ждал...

— Пора, — в комнату влетел Олег, совершенно голый и уже в женской помаде, — Сейчас или никогда. Быстро раздевайся.

Я разделся еще быстрее чем он произнес эти слова. Олег посмотрел на меня оценивающе, увидел мой стояк, улыбнулся и накинул на шею бабочку. И заставил-таки проглотить таблетку виагры.

— Теперь пошли.

В коридоре тусклый, блеклый свет. Где то впереди громко долбит музыка. Олег идет сзади толкая меня вперед. Я нервничаю, натыкаюсь на дверь. Огромный бугай в черном пиджаке смотрит на меня, потом на Олега, последний кивает головой и верзила отходит в сторону, открывая для нас дверь.

Лазерные лучи прожектора прорезают танцевальный полумрак, музыка как будто взорвала меня и пробилась изнутри. Я иду на танцплощадку, от волнения практически никого не замечаю. Мне стыдно от того что я голый, что у меня стоит, а все вокруг в одежде. Но вот мне на глаза попадает знакомый стриптизер, он сидит на высоком стуле, широко раздвинув ноги, облокотившись на барную стойку. А дамочка лет тридцати, на корточках под ним, ласкает ртом его возбужденный орган.

Я в толпе. Музыка наполняла меня всего, виагра начинала действовать, чувствовал дикое возбуждение во всем теле, но распустить себе руки позволить не мог. И вдруг я ощутил, что кто-то схватил меня за член. Приятные теплые руки, быстро надрачивали мой конец. Среди толпы я еле различал силуэт этой прелестницы.

Хорошенькая девочка улыбалась, она опустилась передо мной с той же неизменяющейся улыбкой вполне красивой женщины, с которой она, наверняка, пришла на этот праздник разврата. Слегка поправляя свое коротенькое платьице, со странным рисунком мха и плюща, она взяла в рот мой пульсирующий орган. (Специально для ) Я видел блеск ее белесых плеч, ритмичное движение глянцевого волос, она сидела подо мной между расступившимися дамочками, не глядя ни на кого, сосала мой член, но всем своим видом предоставляла право каждому любоваться красотой минета.

Я дрожал от возбуждения. Мой член готов был взорваться, я хотел прижать ее ближе и спустить ей в рот. Но она это почувствовала и во время поднялась, поцеловав меня в засос. Подергав на прощание мой член, она упорхнула словно бабочка, растворившись в женской толпе.

А через несколько минут зал просто взорвался. На сцену вышли 20 стриптизеров, с фигурами Аполлона. Немного подергавшись наверху, парни спустились в зал, смешавшись с толпой. Я заметил краем глаза, как моя прелестница уже нагнулась над одним из мальчиков и также классно, как и мне делает, минет.

Дискотека постепенно превратилась в дикую безумную оргию. Я видел, как Олег за микшерным пультом ублажает сразу двух строптивых девиц. Одна нагнулась раком, и мой друг жарил ее словно колбасу на сковородке, в то время как вторая зашла за спину и сосала яйца, пробегаясь язычком по анальному отверстию Олега.

Вдруг опять я ощутил, что кто-то заинтересовался моим членом. Опять, чья-то рука, сменилась теплым ртом. Но мне уже хотелось иного. Хотелось животного первобытного секса. Трахать так сильно, чтобы рвать ее на части. Я схватил девочку за плечи и заставил подняться.

Глубокие выразительные и в то же время похотливые глаза смотрели на меня, недостаток ее полуоткрытый рот — казался мне в тот момент ее особенностью, собственно ее красотой. Мне было весело смотреть на эту полную здоровья и живости, хорошенькую блядь. Я развернул ее спиной и загнал свой поршень со всей силы в мокрую дырочку этой бестии.

Она изогнулась словно кошка, еще больше прижавшись попкой ко мне, как бы насаживаясь на мой стальной член тугой вагиной. Я просто драл ее, грубо стиснув ей соски, как последний раз в своей жизни. Она чувствовала это, и, казалось, еще больше заводилась от этого. Девочка просто текла.

А вокруг творилось невероятное. Вакханалия, римская оргия в стиле Калигулы. Я видел, как одну мадам обслуживали сразу двое, как одного паренька ублажали втроем. Все крутилось и вертелось, а тем временем мой член не прекращал движения в теплой луночке ночной принцессы.

— Я сейчас кончу!!! — прокричал я во все горло, казалось бы, на весь клуб, но меня никто кроме нее не услышал.

— В меня!!! — так же сильно прокричала она, на выдохе.

Это было как отмашка красным флажком перед залпом артиллерийского орудия. Я слил в нее всю свою сперму и звериную злость, накопившуюся за вечер, как стрелой я пронзил ее

матку. А она лишь сильнее прижалась к моим бедрам своим влагилицем.

Еще с минуту мой член пульсировал у нее в киске, избавляясь от последних соков. Еще, через какое — то время она поднялась и прижалась ко мне потным, оттраханным телом. Прошептала на ушко «спасибо», и рухнула на стоящий рядом кожаный диван.

Так же быстро я пришел в свое нормальное состояние. Дикий зверь ушел вместе со спермой, и теперь в голове стучало «Ты же женатый человек!!!». Как холодной водой окатило. Я вспомнил про жену.

Я выбежал из зала, быстро оделся в гримерке и вызвал такси. На часах было одиннадцать вечера. «Опоздываю» — подумал я, уже прикидывая, что сказать жене.

Через полчаса я был дома, совершенно спокойный на вид, но внутренне раздавленный и изнеможенный. Маша была дома с женой Олега Катей, и заметила, что я сильно устал, быстро сделала чашечку горячего кофе и пару бутербродов.

— Как отработалось? — ласково спросила она

— Ничего, нормально, — едва смог вымолвить я

— Егорка спит, ты отпустишь меня с Катей, как обещал?

— Да, конечно.

После этих слов Катя с лукавой улыбкой посмотрела на мою жену, и они очень мило о чем — то зашебетали. Я уже рухнул на кровать, когда они, наконец, собрались.

— В два часа я дома, — сказала на прощание мне Маша.

— Окей, — я уже засыпал, — а в какой клуб пойдете?

— В «Эдем». — пролепетала она вполголоса, стараясь не разбудить ребенка, и плотно закрыла за собой дверь.